
ATA 37/2022

REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

No dia 06 de dezembro de 2022, em reunião extraordinária na Câmara Municipal
de Pato Branco, os vereadores integrantes da Comissão de Justiça e Redação,
Romulo Faggion - União Brasil (Presidente), Eduardo Albani Dala Costa - MDB
(Membro), Lindomar Brandão - PP (Membro), Marcos Junior Marini - Podemos
(Membro) e Maria Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera (Membro), analisaram o
Projeto de Resolução nº 5/2022, que visa modificar artigos do Regimento Interno
da Câmara Municipal de Pato Branco. O Presidente da Comissão abriu a reunião,
agradeceu a presença de todos, em sequência passou a palavra aos membros
para deliberação dos artigos e emendas acrescidas pós início da tramitação do
Projeto de Resolução nº 5/2022. Foram debatidas pontualmente as emendas de
número 1, 2 ,3,4,5,6 e 7, sendo que em análise a relatora cita que as emendas de
número 2, 5 e 6 não foram objetos de estudos da Comissão Especial de Estudos,
por isso não deveriam ser inseridas no PR. Houve um intenso debate no qual foram
sugeridas alterações e retiradas de emendas. O procurador jurídico, Luciano
Beltrame foi convidado a emitir opinião sobre o tema discutido, tendo o mesmo
confirmado que se as emendas tratam de objetos não estudados pela CE,
efetivamente não podem ser debatidas em plenário. Entretanto, o parecer da
relatora Maria Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera segue com itens explicativos
que em parte foram acatados pelos demais membros da Comissão. Por sugestão
do vereador Lindomar Brandão, a emenda aditiva deveria ser excluída devido ao
fato de que, segundo ele, não foi assunto da Comissão de Estudos. Quanto à
Emenda Modificativa nº 4, o vereador também se propôs a emitir uma Subemenda
para que se adeque ao processo da Câmara. Os membros da comissão
acompanharam o relator. Nada mais a ser tratado, o Presidente vereador Romulo
Faggion, encerrou a reunião. Eu, Angelo Vinicius Vasco - Assessor Parlamentar
lavrei a presente Ata que passa a ser assinada por todos os Vereadores presentes
na reunião. Pato Branco, 06 de dezembro de 2022.
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